

# 用鲜活报道诠释奥运健儿拼搏精神

## 省体育局召开巴黎奥运会宣传工作通气会

本报讯(记者 周强)7月9日上午,省体育局在机关八楼会议室召开我省运动员参加巴黎奥运会宣传工作通气会,围绕做好我省巴黎奥运会宣传工作进行安排部署。局党组成员、副局长田军出席会议并讲话。

会议发布了我省运动员入选巴黎奥运会中国代表团的相关情况,介绍了我省运动员参加巴黎奥运会宣传工作方案。据介绍,第33届夏季奥运会将于2024年7月26日—8月11日在法国巴黎举行,我省有9名运动员在6个大项获得了18个参赛席位。另外,还有1名运动员将参加1个表演项目比赛。

田军指出,要高度重视我省运动员参加巴黎奥运会宣传工作。四年一届的奥运会是世界规模最大、影响

力最广的体育盛会,我省奥运健儿在赛场上的出色表现,代表着燕赵儿女奋发有为的精神状态。做好我省运动员参加巴黎奥运会宣传工作是弘扬中华体育精神和奥林匹克精神的重要契机,必将激励我省奥运健儿勇攀高峰,再创佳绩,也将进一步激发全省人民热爱河北,建设河北的满腔热情,为奋力谱写中国式现代化建设宏伟篇章汇聚强大的精神力量。

田军强调,要切实把握好宣传重点,保证宣传效果。要围绕巴黎奥运会我省运动员取得的优异成绩、训练备战中的励志故事、服务保障人员的先进事迹、运动员家属的默默坚守等重点内容,展示我省竞技体育取得的突出成绩;要用好平台,统筹赛场内外、线上线下,

发挥报、台、网、端、微全媒体平台作用,全方位、多角度立体式报道;要深挖素材,用鲜活生动的报道把奥运健儿的拼搏精神表现出来,把体育部门凝心聚力、勇创佳绩的精神展示出来。

田军要求,要严格宣传工作纪律,确保稳妥有序推进。要严格遵循体育比赛规律,杜绝影响运动员备战;要严格把关新闻稿件,规范审校和转发转载流程,特别要做好评论弹幕等关键环节的审核把关;要加强舆论引导;要强化协作,形成合力。

河北省内国家级和省级主流媒体的相关负责同志和新闻记者,局办公室、竞体处以及相关运动中心的负责同志、联络员参加会议。

## 坚持质量标准 确保按期完工

### 河北省体育公园建设工作暨第二季度体育惠民工程调度会召开

本报讯(记者 冯晶)7月8日,河北省体育公园建设工作暨第二季度体育惠民工程调度会在省体育局八楼召开。会议全面贯彻落实正省长指示要求和全省第二季度民生工程会议精神,听取体育公园建设和体育惠民工程推进情况,部署体育公园督导检查工作。省体育局党组成员、副局长田军主持会议并讲话。

田军要求,体育公园是绿色便捷的全民健身新载体,各市体育局要多措并举,全力推进体育公园高标准高质量建设。要坚持目标导向,确保县县至少建有1个国家标准化体育公园;要坚持严格标准,不折不扣落实体育公园建设各项要求;要强化问题导向,着力破解体育公园建设中资金、用地、部门协同等难题;要抓牢

时间节点,确保10月底前如期完成既定目标;要注重建管用并重,全面提升体育公园管理开放服务水平;督导组要压实责任,认真发挥好督导检查应有的促进作用。

会上,通报了全省体育公园建设情况和体育惠民工程进展、安排部署体育公园督导检查;各市汇报了体育惠民工程进展情况。会前,与会人员实地参观了井陘矿区体育公园等地,听取了相关情况的介绍。

省体育局群体处相关负责同志;各市体育局分管群体工作的副局长、群体科(处)长;雄安新区宣传网信局体育组组长;定州市文广旅局、辛集市文广旅局分管体育工作副局长,体育股股长参加会议和观摩活动。

## 解决难点堵点 提高服务水平

### 河北省街边球类运动场建设对接交流观摩会召开

本报讯(记者 冯晶)7月8日,省体育局召开河北省街边球类运动场建设对接交流观摩会,省体育局党组成员、副局长田军主持会议并讲话。田军强调,要加强组织领导,做好统筹协调,千方百计解决好工作中的难点堵点问题;要将建设街边球类运动场建设纳入城市品质提升工程与发展规划,做到举步可达、经济实用;要系统规划功能完善、服务配套、特色鲜明、主题明

确的各类型球类运动场;要整合资源、形成合力,鼓励社会资本参与,提高运营管理和服务水平。

会上,石家庄市体育局介绍了街边球类运动场地建设经验做法,各市体育局进行交流讨论。

省体育局群体处相关负责同志,石家庄、唐山、保定、邯郸、沧州、邢台市体育局分管群体工作的副局长、群体科(处)长参加会议和观摩活动。

(上接01版)

王彪要求,全体党员干部要带头学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,带头心存敬畏、不可有“不会查到我”的侥幸,带头防微杜渐、不可有“温水煮青蛙”的麻痹,带头接受监督、不可有“就我说了算”的任性,带头扛起责任、不可有“不愿

得罪人”的慈悲,牢记有权必有责、有责要担当,严于律己、严负其责、严管所辖,推动局系统党纪学习教育持续走深走实,营造风清气正的政治生态,为加快建设体育强省提供坚强纪律保障。

局机关各处室副处级以上党员领导干部,各直属单位党组织书记、副书记参加会议。

## 青春逐梦 “足”够精彩

### 第七届“冀萌杯”青少年足球赛在唐山举办

本报讯(记者 宋云杰)7月5日,河北省第七届“冀萌杯”青少年足球赛在唐山南湖城市足球广场盛大启幕。开幕式上,河北省体育局党组成员、副局长刘杰致贺词;唐山市委常委、秘书长陈宇宣布河北省第七届“冀萌杯”青少年足球赛正式开赛;唐山市委副书记市长张月仙致欢迎词。

本届“冀萌杯”青少年足球赛由河北省体育局、河北省教育厅主办,河北省体育局大球运动中心、河北省足球协会、唐山市体育局承办。比赛设置小学组和初中组,各组别又分设男子组、女子组。其中小学组比赛采用五人制,初中组比赛采用八人制。参赛队伍以学校为单位,吸引了来自石家庄、张家口、邢台、承德、唐山、廊坊6个设区市和定州、雄安新区的76支代表队近1100名青少年球员参加。

开幕式后,由小学男子组唐山市海港一小与廊坊广达足球俱乐部;小学女子组由保定市止筋头小学与保定市风帆学校;初中男子组由秦皇岛市第七中学与唐山市龙华中学校,共同举行了三场揭幕战,正式拉开比赛序幕。

据了解,作为河北省一年一度的青少年足球盛会,“冀萌杯”青少年足球赛以提升青少年的身体素质和意志品质,挖掘并培育出色足球健儿为目标不断突破。随着赛事规模日益扩大,竞技水平屡创新高,“冀萌杯”青少年足球赛吸引了来自河北省四面八方怀揣足球梦想的青少年踊跃参与,在绿茵场上展现着属于青春的独特魅力。如今,“冀萌杯”不仅是河北省最具影响力的青少年足球品牌赛事,更是点燃青少年足球梦想、激发无限热情与兴趣的璀璨舞台。